11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.01.2011 17:07:50

dopmupoBanus 3akmouenust Bpaua: 03.01.2011 23:06:15

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/200644/answer/200645




YBaxaemrii Cepreit! YToOH! IIOTy4YUTH TIOJIHBIM OTBET Ha BCE BOIIPOCH, [a ellle ¥ C Pa3bsICHEHUSIMU -
HaJ0 JeMCTBUTEIbHO UATY Ha 0YHYI0 KOHCYIbTAllUi0. HUKTO 3a04YHO U O€CIIJIaTHO 3TO AejlaTh He
oymet. Yoauwu!



